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MATEMATICAS 1
ESCOGER CUATRO DE LOS SEIS EJERCICIOS SIGUIENTES

1¢ (puntuacién méxima: 2.5 puntos)

Dada la ecuacién
1 1 1 1
1 I-x 1 1
W= | 1k 2-x 1 .
i 1 1 3-x

se pide: i) Razonar que es polinémica de grado < 3. ii) Obtener, sin desarrollar el determinante,
sus soluciones.
Razona las respuestas.

2¢ (puntuacién méixima: 2.5 puntos)

i) Definir primitiva de una funcién. ii) Justificar que el conjunto de primitivas de una funcién
continua f(x) es de la forma F(x) + C siendo F(x) una primitiva de f(x) y C una constante
arbitraria. iii) Calcular el conjunto de primitivas de la funcién f(x) = sen3x cos2x.

Razona las respuestas.

3¢ (puntuacién mdxima: 2.5 puntos)
Dada la funcién
2

£(x) = ax +b

X +éax2+bx+3

se pide: i) Determinar ay b sabiendo que la funcién f(x) presenta una discontinuidad evitable
en el punto x = 1. ii) Definir una funcién g(x) que sea continuaenx =1y que coincida con f(x)
en el dominio de definicién de ésta.

Razona las respuestas.

4° (puntuacién maxima: 2.5 puntos)

Hallar los coeficientes de la ecuacién y = ax3 + bx2 + cx +d para que la curva correspondiente
presente en el punto (2, 1) una inflexién con tangente paralela al eje OX, pasando dicha curva por
el origen de coordenadas. Calcular el 4rea del recinto limitado por la curva y la recta que une el
origen con el punto de inflexién.

Razona las respuestas.

52 (puntuacién médxima: 2.5 puntos)

Dado el plano de ecuacién 7: 2x +2y +z-3 =0 ylos puntos A(1,0,2)yB(2, 1, a)seaCel
pie de la perpendicular desde el punto A al plano . Se pide determinar el valor de a paraque
el tridngulo ABC sea rectdngulo ( 4ngulo recto en C) y calcular su 4rea. Hallar los dos 4dngulos
restantes de dicho tridngulo.

Razona las respuestas.

6% (puntuacién mdxima: 2.5 puntos)

i) Definir sucesos independientes en probabilidad. ii) Una urna contiene 4 bolas blancas y 3
negras. Se extrae, al azar, una bola. Si ésta resulta ser blanca se devuelve a la urna y si es negra
no. A continuacién se efectda una segunda extraccién. ; Son los sucesos A = "la primera bola
extraida es negra" y B ="la segunda bola extraida es negra" independientes en probabilidad?.
Razona las respuestas.
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